	Bùi Văn Dũng – THCS Nguyễn Bỉnh Khiêm – Huyện Vĩnh Bảo

CAUHOI

Bài 2. (1,5 điểm)
a)  Xác định các hệ số a, b của hàm số y= ax +b (a ≠ 0), biết đồ thị (d) hàm số đi qua điểm A(1;-2) và song song với đường thẳng y = 1 – 3x.
b) Giải hệ phương trình 
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DAPAN
Bài 2.

(1,5 điểm)

Đáp án

Điểm

a)  (d): y = ax + b (a ≠ 0); (d’): y = 1 – 3x
      (d) (( (d’) ( a = - 3 và b ≠ 1.
     A((d) : - 2 = a + b ( b = 1 (TMĐK b ≠ 1) 

      Vậy (d1): y = -3x + 1
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b)  3. 
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Vậy nghiệm của hệ phương trình là (x; y) = ( 2; 1)
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